



KUJCP0056252



KRAJSKÝ ÚŘAD – JIHOČESKÝ KRAJ

Kancelář ředitele

Ing. Milena Andrlová, vedoucí odboru

U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, tel. 386720470, fax 386359004,

e-mail: andrlova@kraj-jihocesky.cz

V Českých Budějovicích dne 27.12. 2005

Čj.: P10 /2005

Vyřizuje: Ing. Bartošová, tel:386720431

Vážený pane Ciglbauere,

Dne 15.12.2005 jsme obdrželi Vaši petici proti záměru na výstavbu zařízení na spalování komunálního odpadu „Karolína Mydlovary“. Ve stanovisku k tomuto problému, které vypracoval odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví krajského úřadu (OZZL), se uvádí:

Tento záměr má již poměrně dlouhou historii a prošel již řadou správních i mimosprávních řízení. V letech 1996 – 1997 proběhl proces posuzování vlivů na životní prostředí podle tehdy platného zákona č. 244/1992 Sb., který byl ukončen souhlasným stanoviskem k záměru ze dne 9.6.1997. Ministerstvo životního prostředí (MŽP) v tomto stanovisku stanovilo podmínky pro fázi přípravy záměru, pro fázi výstavby a podmínky pro provoz zařízení (podmínky stanoviska EIA). Stanovisko vydané podle zákona č. 244/1992 Sb., nemá omezenou platnost (na rozdíl od stanoviska vydávaného podle současně platného zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ŽP) a je platné.

Územní řízení bylo zahájeno 25.6.1997 (dnem podání žádosti), 6.11. 2000 nabylo právní moci. Územní rozhodnutí bylo prodlužováno a měněno, poslední územní rozhodnutí nabylo platnosti 18.12.2003, tj. dnem, kdy Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor regionálního rozvoje potvrdil v odvolacím řízení rozhodnutí MěÚ Zliv. Územní rozhodnutí, kterým bylo rozhodnuto o umístění spalovny, včetně přístupových komunikací, je pravomocné. Z územního rozhodnutí vyplynul požadavek na protihluková opatření a výstavbu nových přístupových komunikací, které povedou mimo zastavěné části obcí Zahájí, Olešník a Mydlovary.

Jako poslední probíhalo řízení o vydání integrovaného povolení. Integrovaným povolením č.j.: KUJCK 439/2005 OZZL/ Kj/R ze dne 15.12. 2005 byly stanoveny závazné podmínky provozu. Toto rozhodnutí však dosud nenabylo právní moci. Bez pravomocného integrovaného povolení nelze vydat stavební povolení.

Všechny námitky uvedené ve Vaší petici byly uplatněny také v průběhu řízení o vydání integrovaného povolení a jsou v odůvodnění rozhodnutí vypořádány.

K jednotlivým bodům petice proto jen stručně uvádíme:

- 1) Petice namítá umístění zařízení. Územní rozhodnutí, kterým bylo rozhodnuto o umístění zařízení, je pravomocné.
- 2) Zařízení je navrženo s uplatněním nejlepších dostupných technik a splňuje požadavky české i evropské legislativy.
- 3) Systém nakládání s komunálním odpadem stanoví každá jednotlivá obec svou závaznou vyhláškou v samostatné působnosti. Třídít využitelné a nebezpečné složky komunálního odpadu je povinností původců odpadu - obcí. Cílem „Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje“ je zvýšit množství takto samostatně vyříděných komodit a zvýšit podíl jejich recyklace. Aby mohlo být recyklováno větší množství vyříděných odpadů, musí tyto odpady být v kvalitě, která recyklaci umožní. Cest

k tomuto cíli je celá řada (přes osvětu a vzdělávání občanů, zvýšení počtu nádob na separovaný odpad, dotřídění separovaného odpadu na třídících linkách až po výstavbu zařízení na materiálové využití odpadů) Odpad, který bude energeticky využíván v zařízení, je ten, který v současné době končí na skládkách, a jehož množství se Še škvárou a popělem bude nakládáno v souladu s podmínkami integrovaného povolení a zvláštních právních předpisů v oblasti životního prostředí.

Práva, která občanům zaručuje Listina základních práv a svobod, nebyla v žádném bodě porušena.

K ochraně práv občanů, ale také právnických osob a k ochraně obecných zájmů slouží celý právní řád České republiky, který také stanoví postupy pro jejich ochranu a prosazování.

Vzhledem k tomu, že petice směřuje proti správním řízením, které již proběhly, doporučujeme, aby dotčené obce a občané využili řádných i mimořádných opravných prostředků, případně se obrátili na soud.

Tato odpověď bude společně s Vaší peticí předložena Zastupitelstvu kraje na jeho nejbližším zasedání dne 24.1.2006.

S pozdravem



Ing. Milena Andrlová

Vážený pan
Petr Ciglbauer
373 49 Mydlovary 82